

罗纳尔多携90后女友海边度假,胖到认不出, 被盗2000万不影响心情

近段时间,《太阳报》拍到一组罗纳尔多和女友赛琳娜在海边度假的照片,两人水中嬉戏看起来特别开心。罗纳尔多和赛琳娜感情很好,他在水中玩起了托举女友的游戏,两人亲密相拥太浪漫。不过,罗纳尔多似乎又变胖了,和上次公开露面相比,身上的赘肉过于明显,大腹便便的模样差点让人认不出来。

如今45岁的罗纳尔多,除了两个兔牙没有什么变化之外,已经和当年的外星人判若两人。罗纳尔多的胸部赘肉明显,大肚腩也十分抢眼,和身材娇美的女友相比,简直是天壤之别。罗纳尔多的女友叫赛琳娜,是一名90后模特,两人从2015年相恋后,已经维持了7年的恋情,这在大罗的恋爱史中并不多见。有不少球迷猜测,大罗很可能和赛

琳娜结婚,她和几个孩子相处得也十分融洽。值得一提的是,罗纳尔多前段时间还遭遇了偷窃,有小偷在他的家中偷窃了价值人民币2000万的物品。不过从罗纳尔多和女友如今快乐的度假,看来丝毫没有影响他的心情!

罗纳尔多曾经是世界上最好的足球前锋,综合能力极强,除了头球稍弱之外,几乎没有短板。罗纳尔多多天赋过人,不需要太多花里胡哨的动作,就能轻松完成摆脱过人。那个年代,把球交给罗纳尔多是皇马和巴西队的主要战术,他一个人便能撕开对手的防线,把后卫连门将过得干干净净,然后轻松打空门。

罗纳尔多登陆欧洲的首战是埃因霍温,随后转投巴塞罗那,并在这里创造多项纪录,还当选为世界足球先生。但罗纳

尔多和巴萨的合作只持续了1年,他便转投国际米兰,在梅阿查球场成长为超级巨星。不过在球场表现越来越好的同时,罗纳尔多也遭受了接连不断的伤病,意大利足坛后卫的凶狠犯规,让他的膝盖饱受折磨。

2002年世界杯前,罗纳尔多一度韧带撕裂,但他却神奇地康复,并在单届赛事中打入8球,帮助巴西队强势夺冠。在那之后,由于长期受到伤病影响,罗纳尔多不得不服用各种药物,导致身体内分泌系统出现问题,身材不断发福。罗纳尔多踢球更多依靠速度和爆发力,体重不断飙升让他失去了以往的冲击力。到了2006年世界杯的时候,罗纳尔多已经是体重接近200斤的大胖子,只是依靠过人的门前嗅觉和射术,依然保持着



不俗的进球效率。

2007年1月,罗纳尔多转投AC米兰,在这里度过了略显失意的半个赛季。由于出场次数没有达到要求,虽然米兰夺得当赛季的欧冠冠军,但罗纳尔多没有资格分享荣誉。此后,罗纳尔多便淡出主

流联赛,在巴西蹉跎4年后,于2011年情人节当天宣布退役。如今的罗纳尔多是2家足球俱乐部的老板,事业做得风生水起,家庭生活也幸福美满,除了身材比较胖,健康问题令人担忧,几乎堪称人生赢家。

《美国队长4》猎鹰队长新装备曝光! 拥有全新翅膀,还能自由变形



在《猎鹰冬兵》中,山姆·威尔逊接过盾牌成为了新一任美国队长,伴随着漫威即将进入第五阶段,以猎鹰队长为主角的《美国队长4》也即将到来,与此同时,猎鹰队长也将获得一套全新的装备。

在几日前,官方曾曝出猎鹰将获得一套全新的盔甲和盾牌,猎鹰的战衣被设计成了《钢铁侠2》手提箱盔甲 MK5 的样式,能够快速覆盖山姆全身。

而猎鹰的盾牌还加入高科技功能,盾牌的边缘发射蓝色能量盾扩大防护区域,像一个巨大的蛋壳将山姆或者某人保护起来,能量罩被设计成猎鹰翅膀的图案。

这个灵感来自《黑豹》边境

部落的防御斗篷。

另外,猎鹰的翅膀被专门设计成能携带红鹰和盾牌,在最初的设计中,猎鹰的翅膀上有一个固定的凹槽,用来装备盾牌,这样猎鹰就像拥有四只手,可以更好地操控盾牌。

除了以上装备的提升外,猎鹰队长在《美国队长4》中的翅膀也将得到重点升级,根据漫威影业设计师 Josh Nizzi 透露,猎鹰的翅膀会拥有更多的功能,不但能更快,更便捷,而且还能根据不同的情况来变换不同的形态。

在特定的情况下,翅膀可以变成滑翔机来供猎鹰在一些较为狭窄的地区进行空中移动。

另外,两个翅膀实际上可以独立分裂出来,拥有各自独立的AI操控,并且还能发射出去困住敌人。

当然,红翼无人机也得到了升级,不但颜色变成了和美队一致的红白蓝配色,而且其机翼还能进行延伸,能以更快的速度飞行。

虽然山姆·威尔逊不是超级士兵,但是这些灵活多变的装备正是他独一无二的特色,并且配色比起史蒂夫而言也更加明亮,至于《美国队长4》预计将在本月21日,也就是SDCC2022展会上公布。

目前电影导演与编剧人选已确认,导演由曾执导《科洛弗悖论》《卢斯》的尼日利亚裔美国导演,朱利叶斯·约翰担任,编剧则沿用《猎鹰冬兵》的编剧马尔科姆·斯佩尔曼和达兰·穆森担任。

并且根据漫威官方透露,《美国队长4》将延续《猎鹰冬兵》的故事,其中的许多角色也都将在《美队4》电影中回归。

当然,相信粉丝最关注的肯定还是克里斯·埃文斯饰演的史蒂夫·罗杰斯能否回归,除了有演员本身在推特上表示:“山姆·威尔逊就是美国队长”外,克里斯·埃文斯自身也表示现阶段回归漫威会非常困难,由此就能得知,想要回归饰演美队可能性还是比较渺茫的。

韩国女团TWICE全员与JYP续约 9位女孩继续携手前行

7月12日,JYP娱乐宣布与TWICE全员续约。

据悉,JYP表示:“TWICE在今年秋天合约到期之际,全体成员成功续约。组合在确立JYP在K-POP娱乐公司中的地位起到决定性作用,JYP也是使TWICE成长为K-POP代表女团的支柱,双方以这样的信任为基础,确信未来的发展性并达成了续约协议。”

2015年10月出道的TWICE由林娜琏、俞定延、平井桃(Momo)、凑崎纱夏(Sana)、朴志效、名井南(Mina)、金多贤、孙彩瑛、周子瑜9名成员组成,在各种歌谣颁奖典礼上获得大奖,韩日唱片累计销量突破1000万张,成为出道后最短时

间进入东京巨蛋的海外艺人。此外,第三张正规专辑《Billboard200》排名第三,拥有20部1亿点击率以上的MV,创下了全世界女团中最多的记录,成长为K-POP公司中的代表女团。

TWICE第4次世界巡演“TWICE 4TH WORLD TOUR III”(TWICE第4次世界巡演“3”)的美洲巡演中,包括K-POP女团首次在北美体育场公演等2场返场演唱会在内,在美国5个城市的9场公演全部售罄,吸引了15万观众。在日本,海外艺人史上首次在“日本演出圣地”东京巨蛋连续3场演出,再次证明了超强的人气。



刘德华、梁静茹首次惊喜加盟《中国好声音》,这档音综第11季来了!

梁静茹担任导师,刘德华以“见证人”身份惊喜加盟,当《2022中国好声音》官宣出这两个名字,第11季节目的期待值已拉满。

《2022中国好声音》落户浙江湖州吴兴录制,由浙江卫视和灿星制作联合出品。今天官宣的导师阵容包括首次加盟的梁静茹,留任的导师廖昌永、李克勤、李荣浩,更有刘德华担任“见证人”。

本季新导师阵容汇聚了来自华语音乐的中坚力量,同时殿堂级和流行性兼容,向外界传递出《中国好声音》经过十年积累再出发,初心如一的专业信念。《2022中国好声音》将于8月与观众见面。

作为好声音11季以来第四位女导师,梁静茹曾参加创作比赛,当年因一首校园创作歌曲遇见伯乐李宗盛,出道20年。

2000年,梁静茹发行的第二张国语专辑《勇气》中的同名主打歌《勇气》,让整个华语世界记住了她的声音,甜而不腻,柔中带刚,跟她

邻家姐姐般知性亲和的形象一起印在了听众心里。此后梁静茹的每一张专辑几乎必有大火单曲,《崇拜》《分手快乐》《宁夏》《燕尾蝶》《情歌》……细数起来能列出一份KTV必点歌单。

她的歌声仿佛能洞察心事,抚慰人心,每个人的爱情故事里,似乎都能找到一首梁静茹的歌做注脚,她也因此被称为“情歌天后”。

廖昌永、李克勤、李荣浩三位男导师继续坐镇,有前一季的合作经验和相互了解,今年相信无论抢人还是联盟,他们都更游刃有余。而他们与梁静茹的首次同台搭档又会有怎样的表现,是展现绅士风度,还是遇“好声音”当仁不让?是今年节目的一大看点。

著名男中音歌唱家、声乐教育家廖昌永老师去年从其他导师手中接过接力棒,展现出十足的专业和敬业精神。他对待音乐认真严谨,为人幽默随和,给观众留下了深刻的印象。今年廖院长独挑大



梁,虽然抢人经验欠缺,但作为国家队的歌唱家、不折不扣的学院派,相信廖院长抢人不靠别的,干货满满的知识输出就能让学员心悦诚服,顺便也给观众带来物超所值的音乐大师课。

作为港乐的标签人物,李克勤在许多舞台上展现了他零瑕疵的音色和绝对的演唱实力。但《中国好声音》却让人看到李老师的可爱真挚的另一面。四季导师李荣浩,虽然年纪轻于其他人,却是当之无愧的元老,被称为“华语一流全能一



体机”。

不仅全新导师阵容齐公布,刘德华将以“见证人”的身份参与新一季《好声音》的消息更引发巨大关注。去年,刘德华出道40周年直播首秀《这平常的一天》,创下了累计观看人数破一亿人次的平台纪录,其国民度和影响力可见一斑。

刘德华最终亮相《中国好声音》,理由或许如刘德华给新一季节目的寄语:“好声音很勇敢,十年了!一如既往的坚持”。

回望《中国好声音》走过的10年来时路,一年400余档节目的综艺大爆炸里,有的只火一季,有的只活一季。观众都不够用的市场环境下,争流量、炒话题与推陈出新一样,成为了许多综艺节目不是办法的办法。能在拥挤的音乐综艺赛道长跑至今,《中国好声音》常青的最大底气或许就是坚守专业,让专业的选择权掌握在专业的导师手中,确保了这档有着竞技和推新属性的音综,不被双刃剑一般的流量经济裹挟。